

## Uppdaterar kring handelsstoppet (korrigerad version)

Styrelsen för Y.C.O. Business Partners AB (publ) har sedan den tillträde ägnat en oproportionerligt stor del av sin tid åt att försöka bringa ordning i den oreda som bolaget befann sig i sedan det omvända förvärvet. Allt eftersom styrelsen satt sig in i situationen och allt fler frågetecken har uppdagats har Aktietorget i samråd med styrelsen valt att fatta beslut om handelsstopp av aktien för att berörda intressenter skall kunna erhålla korrekt information om situationen i bolaget.

Bolagets tidigare rådgivare meddelade på ett synnerligen korrekt sätt i samband med årsstämman den 27 oktober att bolagsstämman fattat beslut om att räkenskapsåret skulle förlängas till och med den 30 juni. Emellertid glömde denne att skicka in handlingar rörande detta till Bolagsverket. Istället försöktes det då rädda upp situationen genom att skicka ut en bokslutskommuniké som var försenad. I denna nämndes inte att därigenom uppstod ett problem för Y.C.O. Business Partners AB (publ) som då bröt mot det avtal som finns med Aktietorget. Därmed har bolagsstämman 2009 fattat beslut om förlängning av räkenskapsåret, men inte klarat av att registrera denna hos Bolagsverket, vilket medför att räkenskapsåret 2009 inte förlängdes.

Vidare har det varit svårt att få till tillgång till samtliga bokföringsunderlag. Bland de mest viktigaste dokumenten som saknades fanns ett låneavtal mellan Y.C.O. Business Partners AB (publ) och dess tidigare moderbolag där det tidigare moderbolaget per den 30 juni 2009 hade lånat samtliga likvida medel från Y.C.O. Business Partners AB (publ) på fem år.

Av dessa anledningar har det varit omöjligt att sammanställa årsredovisningen och för bolagets revisor att revidera bokslutet för bokföringsåret 2009. De sista handlingarna kom Y.C.O. Business Partners AB (publ) tillhanda fredagen den 9 juli. Revisorn har nu lovat att prioritera bokslutet så snart denne är tillbaka från semestern. I samband med detta kommer även en kallelse till ordinarie bolagsstämma att hållas, vilket tidigare har kommunicerats. Denna kommer då att vara försenad som följd av att årsredovisningen inte kunnat läggas fram tidigare. Detta beklagar styrelsen.

Under tiden sedan dess att dåvarande Ulyss AB (publ) genomförde ett så kallat omvänt förvärv av F:a Michael Straubel/ Y.C.O. Business Partners AB, har styrelsen arbetat aktivt med att sammanställa ett så kallat återlistningsmemorandum, något som är näst intill färdigställt. Målet har hela tiden varit, vilket Aktietorget är medvetna om, bland annat som en följd av den täta kontakten som Y.C.O. Business Partners AB (publ) haft med marknadsplatsens representanter, att presentera detta för Aktietorget efter semestrarna.



Styrelsen har anlitat en rad externa specialister för att åtgärda de problem som funnits allt efter som dessa uppdagats. Bland annat finns en redovisningsexpert som skall bistå styrelsen med löpande rapportering av bolagets finansiella situation och juridisk kompetens har knutits till företaget. Som en följd av detta kommer Y.C.O. Business Partners AB (publ) att kunna framlägga halvårsrapporten redan under vecka 29.

Styrelsen för Y.C.O. Business Partners AB (publ)

2010-07-20

För ytterligare information kontakta

Michael Straubel Mobil: 0763-22 60 22 Tel: 054 15 32 60

Fax: 054 15 32 65

DrpdsC: Onflationes & Orgintoes & (publ)

Y.C.O Business Partners bedriver försäljning av både varupartier och varor med inlicensierade starka varumärken samt bedriver varuförmedling på uppdrag. Bland de varumärken Y.C.O bedrivit handel med hittar man bl.a. Nokia, Ericsson, Philips, Playstation, Xbox, Bratz och Lego. Y.C.O arbetar idag med bl.a. Bobby Haircare, Galoppi Gott och Mini Dino. Bolaget utvecklar i nuläget ett "brun utan sol"-program tillsammans med Natacha Peyre samt en tuggummiautomat. För ytterligare information, besök <a href="http://www.yco.se">http://www.yco.se</a>